

各 位

2025年2月25日

会 社 名 オーウエル株式会社 代表者名 代表取締役社長 川戸 康晴 (コード:7670 東証スタンダード市場) 問合せ先 執行役員 秋谷 浩史 (TEL 06-6473-0138)

株主優待制度の優待内容に関するお知らせ

当社は、2025年3月31日現在3単元以上保有する株主様を対象にした株主優待制度の内容について、決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、今回より優待内容を拡充いたしましたので、その詳細につきましては、2024年12月13日開示の「株主優待制度の拡充に関するお知らせ」も併せてご参照ください。

1. 優待内容

対象となる株主様に、以下の商品の中からいずれか、または寄付をお選びいただきます。

対象株主様:300株以上~1,000株未満(3事業年度未満)		
1,000 円相当の優待品または寄付から 1 点ご選択		
①1,000 円相当の優待品		
〈ホクト〉カレー&炊き込みご飯	大阪 〈河内駿河屋〉 のれん栗	熊本〈ボンブ〉八代風菓セット
の素セットA		
100分		
神奈川〈横浜家系ラーメン侍〉	防災・非常用ウォーターバッグ	日本赤十字社への寄付
3 食	3 L 2 枚組	
	The state of the s	オーウエル(市)の株主等待では、単特品 のお扱い物がのかわいに「日本 参十字 社)への資料を成功したが立ち、 株主の機様に代わって、日本参十字社に 著作いたします。 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・



(注) 掲載商品の内容は変更となる可能性がございます。

2. 対象となる株主様

2025 年 3 月 31 日現在の当社株主名簿に記載または記録された当社株式 3 単元 (300 株) 以上を保有する 株主様を対象といたします。

3. 当社株主優待制度の概要

(1) 株主優待制度の目的

株主の皆様の日頃のご支援に感謝するとともに、当社株式の投資魅力を高め、より多くの方々に中長期的に当社株式を保有していただくことを目的としております。

(2)対象となる株主様

毎年3月31日現在の当社株主名簿に記載または記録された3単元(300 株)以上を保有されている株主様を対象といたします。

(3) 内容

当社オリジナルカタログから下記の保有年数及び保有株式数に応じて、商品または社会貢献活動への寄付のいずれかをお選びいただきます。なお、お申込みのなかった場合は、寄付とさせていただきます。

保有株式数	株式保有年数	
	3事業年度未満	3事業年度年以上
300 株以上~1,000 株未満	1,000 円相当	2,000 円相当
1,000 株以上	2,000 円相当	4,000 円相当

「300株以上~1,000株未満」「1,000株以上」保有の株主様は、毎年3月31日時点の株主名簿に記載または記録されている保有株式数をもとに判定いたします。

また、3事業年度以上保有の株主様は、毎年3月31日、6月30日、9月30日及び12月31日時点の当社株主名簿に同一の株主番号で300株(3単元)を下回らず13回以上継続して記載または記録された株主様といたします。

(4) 贈呈時期

毎年6月に開催される定時株主総会後、株主優待関連の案内書を発送させていただきます。

以上